



## **В Липецкой области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника исправительной колонии в совершении особо тяжкого преступления**

Вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника исправительной колонии Дмитрия Деева в преступлении, предусмотренном ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 5 февраля 2009 года в районе Цемзавода города Липецка после распития спиртного 32-летний Деев причинил 27-летнему стажеру на должность начальника отряда ИК тяжкие телесные повреждения, от которых мужчина скончался. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523865>